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V měsíci lednu s námi své narozeniny oslaví: 

Hanzlová Věra, Hrbáčková Milena, Fürbacherová Oldřiška, Kasalová Libuše, 

Pácalová Soňa, Semecká Hanička, Vávra Vladimír, Žďárská Miluše. 

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost. 

 

 
 

 

V měsíci prosinci jsme mezi námi přivítali nové klienty: 

Bígl Josef – ubytován na oddělení  I. patro 

Šůma Jaroslav– ubytován na oddělení Přízemí 

Jarošová Jaroslava – ubytována na oddělení Přízemí 

Nové klienty u nás vřele vítáme. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

V měsíci prosinci Domov Modrý kámen opustili: 

Kyselová Eva – Přízemí 

Bretšnajdrová Marie – Přízemí 

Věnujme jim tichou vzpomínku.  

 

 

 



Novinky z Domova Modrý kámen 

Všem bych chtěla na úvod popřát krásný a příjemný vstup do nového roku 2025, 

ať se nám všem daří, jsme zdraví, šťastní a plni elánu do nových výzev a zážitků. 

Rok 2025 začínáme opravdu akčně. Ihned 2. týden nového roku jsme zahájili 

malířské práce na oddělení Přízemí, které jako poslední ještě svou „revitalizací“ 

neprošlo. Začali jsme s výmalbou pokojů klientů a dále budeme pokračovat 

společnými prostory, a nakonec nový kabát dostane i celé atrium.  

Na oddělení Přízemí jsme v minulých 

měsících pořídili nová lůžka 

s integrovanými lampičkami, nové stolky 

pro klienty a dne 10. 1. a 11. 1. 2025 

proběhne kompletní výměna nábytku na 

pokojích klientů. Tedy naši klienti na 

tomto oddělení budou mít nové skříně, 

komody, poličky a jídelní stolky. Věříme, 

že toto opět více zpříjemní našim klientům 

jejich život v zařízení. Výměnou nábytku 

na ostatních patrech budeme pokračovat i 

v následujících letech. V roce 2025 máme 

v plánu obměnu vybavení na oddělení I. 

parto a jako poslední (cca v roce 2026) 

proběhne výměna nábytku na oddělení 

Vesnička.  

Zároveň probíhá výměna kuchyňské linky v jídelně na I. patře, kterou klienti 

navštěvují nejen v době oběda, ale je hojně využívaná každou středu jako 

STŘEDEČNÍ KAVÁRNA.  

Moc se těšíme až bude vše hotové, na svém místě, uklizené, vymalované a 

my se budeme moc těšit z nových krásných věcí.  

Vaše ředitelka  



A nyní se tradičně ohlédneme za uplynulým měsícem, kterým byl poslední měsíc 

roku 2024       V prosinci se především tvořilo, peklo se cukroví a chystali jsme 

se všichni na vánoční období a oslavy spojené s koncem roku. Naši klienti byli na 

výletech, do domova k nám přijeli různí interpreti a další hosté se svými programy 

a vystoupením. Bylo to krásné období plné mezigeneračního setkávání a 

příjemných chvilek.  

Tvoření vánoční výzdoby a pečení cukroví 

    

     

 

 



Navštívili nás pekelné mocnosti i andělské duše        

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 



Pro naše klienty, jejich rodiny, ale i pro naše zaměstnance připravily naše 

aktivizační pracovnice domova překvapení v podobě vánočního fotokoutku. 

Věřím, že z našeho koutku máte mnozí krásné vzpomínkové fotografie se svými 

blízkými  

 

 

 

 

 



 



Veselili jsme se       

Skupina Tady a Teď 

 

 



Lucie Třešňáková s hity Ivety Bartošové 

 

 

 

 



Navštívil nás děti z MŠ Mírová 

 

 

 

 



A my jsme na oplátku navštívili děti v MŠ Bousov 

 

   

 

 

 

 



Setkávali jsme se s ostatními klienty, rodinami, blízkými  

Vánoční posezení klientů Vesničky 

 

 



Vánoční posezení v aktivizační klubovně  

 

   

 

 

  

 

 



Rozdávali jsme vánoční dárky všem klientům domova       

 

 

 



  

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



A slavili jsme Silvestra!!! 

 

 



 

 



Tak to byl náš prosinec 2024 v obrazech. Ještě jednou bych chtěla 

poděkovat všem zaměstnancům Domova Modrý kámen napříč úseky, odděleními 

a pracovními pozicemi za jejich práci v uplynulém roce. To, že mají naši klienti 

úsměv na tváři a mohou se zde cítit jako doma, je hlavně vaše zásluha. 

Za to vám patří velký DÍK. 

Vaše ředitelka 

Bc. Renata Poláková, DiS.  

 

  


